



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА «Парта»



От редактора...

Ещё раз об учёбе

30 ноября закончился первый триместр для учащихся нашей школы. Анализ качества образования показал, что ребята занимались не в полную силу. Многим ученикам сидеть за учебниками кажется скучным занятием. Современные дети окружены гаджетами, играми, виртуальным миром, но ведь это появилось не по мановению волшебной палочки. И мобильные телефоны, и компьютеры все создано людьми, которые овладели научными знаниями. Кто знает, может среди вас, ребята, есть будущие учёные, за которыми будут стоять великие открытия! А для этого нужны прочные и качественные знания. И пока вы водили пальцем в смартфон на уроке, вы прослушали ту информацию, которая подтолкнула бы вас к этому открытию. Каждому школьнику нужно задумываться над тем, чего он хочет добиться в этой жизни, кем он станет в будущем, какую пользу сможет принести не только себе ...



Образование всегда было одним из важнейших условий жизни человека, так как от его качества зависит будущее. Вот почему оно постоянно совершенствуется. Вам, школьникам, тоже необходимо стремиться к новому. Для этого у нас есть все возможности. В частности, помощником для приобретения знаний и расширения кругозора является Интернет, если его, конечно, использовать не только для игр. Хотя все мы разные, но нас объединяет одно - стремление найти своё место в жизни. А помочь нам в этом может лишь современное образование, которое позволяет поверить в то, что предела нашим возможностям нет.

Жизнь предъявляет нам всё новые требования для дальнейшего развития, и мы им должны соответствовать: качество образования «задаёт» качество жизни человека. Ещё Киплинг писал: «Образование – величайшее из земных благ, если оно наивысшего качества. В противном случае оно совершенно бесполезно». Входя в класс, пусть каждый из вас, ребята, помнит, зачем он сюда пришёл! Успехов вам в нелёгком труде!

СОБЫТИЕ МЕСЯЦА

МИНУТА СЛАВЫ



В ноябре в школе прошёл конкурс «Минута славы», где каждый из учащихся смог продемонстрировать свои уникальные способности. Желающих показать свои таланты оказалось много, поэтому конкурсная программа продлилась три дня. Участники были разделены на три возрастные категории: 2-4 классы, 5-7 классы, 8-10 классы. И в каждой категории конкурсанты радовали зрителей, одноклассников и учителей, танцами, песнями, стихами, игрой на музыкальных инструментах, гимнастическими номерами, сказками, сценками и рисунками.



Оценивало творчество компетентное жюри, которое внимательно следило за каждым номером. Трудно было выбирать лучшие выступления. Но в каждом конкурсе должны быть победители. В каждой возрастной группе и в каждой номинации определены лауреаты 1, 2 и 3 степени.

Завершился конкурс концертом, который был посвящён «Дню матери». Лишь 19 номеров из 85 вошли в праздничную программу. Все участники конкурса «Минута славы» были приглашены на концерт для награждения и получили заслуженные дипломы и призы. Ребятам, которые не смогли выступить в финале, не стоит огорчаться. Ведь впереди ещё много праздников, а значит и концертов. Когда новые звездочки зажигаются на школьном небосклоне, вокруг становится светлее и теплее.

Наша школа богата талантами! Желаем всем ребятам творческих побед!

Отклик на событие: «Недавно в нашей школе проходил конкурс талантов. Я считаю, что это нужный конкурс, он должен проходить ежегодно, ведь у нас столько талантливых ребят! Он помогает детям бороться со своими комплексами боязни публичного выступления, а учителям - взглянуть по-новому на своих учеников. Впечатление осталось после конкурса позитивное, хорошее. Я рада, что в нашей школе столько талантливых ребят!»

Анастасия Соловьёва, 9 В



Н.Б.Королёва, заместитель директора по ВР

СЕМИНАР

В МБОУ «СОШ № 99 г. Челябинска» состоялась городская семинар для педагогов «Механизмы повышения профессиональной компетентности учителя средствами современных образовательных технологий». Коллеги школ города посетили мастер-классы, которые давали педагоги нашей школы. Проводить подобные мероприятия на базе школы № 99 стало уже доброй традицией. Нашим педагогам есть чем поделиться с коллегами!

АКЦИЯ

«Выбираем жизнь!» - так называется акция, проводимая в рамках профилактики наркомании и вредных привычек Центром профилактического сопровождения «Компас». Во всех классах проводятся классные часы на эту тему. Быть ответственным, понимать, что твоё будущее находится в твоих руках - такой лейтмотив мероприятия. Родителям, учащимся розданы листовки, напоминающие о правах и обязанностях, с адресами помощи для тех, кто в ней нуждается.

Ирину Анатольевну Василевич, учителя начальных классов, помнит не одно поколение выпускников нашей школы. И некоторые из них уже приводят своих детей-первоклассников к ней. Сегодня мы предоставили возможность Ирине Анатольевне поделиться своими мыслями о себе и о своей работе.

УЧИТЕЛЬСКАЯ

Я – учитель!

Утро. Я открываю глаза. Тимка, мой кот, мурлыканьем, пытается разбудить меня. Так шестнадцать лет он поднимает меня в одно и то же время, словно хочет сказать, что пора в школу. Цельный ритуал совершаем мы с ним каждое утро: готовим ему вкусный «Вискас», а мне – варим кофе по различным новым рецептам (такое вот у меня хобби). Чудный кофейный аромат – предвестник успешного дня. Я рада, что мои близкие в эти минуты нам не мешают, не задают вопросов: для меня очень важно мысленно подготовиться к встрече с детьми и предстоящим урокам. Я – учитель!

Даже не помню, с каких пор хотела стать учителем. Кажется, эта мечта родилась и жила вместе со мной. С детства самой лучшей игрой была игра «Школа». Я думаю, что все, кто стал учителем, играл в неё. Только нам одним ведомо чувство гордости за то, что на наших глазах из маленького человечка за 11 лет вырастает личность.

Я – учитель начальных классов! Какое счастье видеть глаза ребенка, ждущего от тебя понимания и участия в его маленьком мире, светлом и не омрачённом бедами. Всегда стараюсь представить себя на его месте и понимаю, что он мне доверяет и ждёт от меня открытия нового. Конечно, стараюсь не обмануть его ожиданий. Продолжаю играть в «Школу»: после уроков вырезаю разные фигурки и наклеиваю их в рабочие тетрадки. Смотри, первоклашка, какое интересное задание я приготовила тебе на следующий урок!

Мой Тимка ждёт меня из школы, зная, что сейчас мы с ним будем проверять тетради. Он садится рядом со мной и внимательно всматривается в каждую из них, словно говоря «Не ставь плохой оценки, посмотри, как старался твой ученик».

Я чувствую огромную радость, когда встречаю бывших своих учеников, и они рассказывают, что нового произошло в их жизни, и что очень важно, вспоминают только хорошие и добрые школьные моменты. Как приятно это слышать!



Понимаю, чтобы увлечь ребят своими уроками, я должна сама постоянно учиться. Так, работая учителем начальных классов, я получила ещё одну специальность «Учитель права и обществознания». Мне всегда хотелось быть в центре жизненного круговорота: в детстве занималась гимнастикой и имею юношеский разряд. Сейчас стараюсь много читать, а в свободное время люблю собирать букеты из конфет и дарить их родным и друзьям.

Как-то я спросила взрослых своих учеников, что же должен сделать учитель, чтобы остаться навсегда в памяти? Ответ меня не удивил: любить своё дело, быть личностью! Я далека от идеала, но у меня есть стимул развиваться, ведь нужно соответствовать этому определению, потому что каждый день меня встречают доверчивые глаза моих учеников, а обмануть их не могу. Не имею права. Я – учитель!



ДОРОГУ ОЛИМПИАДАМ!



Осень в школе – это пора олимпиад. Понятие «олимпиада» часто связывается у нас с представлением о спорте. И учебные школьные олимпиады не являются здесь исключением — это интеллектуальные соревнования, на которых детям нужно показать, во-первых, знания по предмету, а во-вторых, способность применить эти знания на практике. Важным качеством считается не столько умение решать задачи по заданным образцам-алгоритмам, сколько гибкость мышления и сообразительность. Оказывается, можно стать чемпионом мира по географии, физике, английскому языку и даже технологии!

На олимпиадах учащиеся решают, как полученный объем знаний можно применить в жизни. Самое главное, что научный поиск, которым занимаются дети, существует, но он направлен не на какие-то сверхновые прорывные открытия, а на «открытие» учебного, уже известного материала. Ведь доказательство самой простой теоремы можно и забыть ... и забыть через какое-то время. А вот если самому превратиться в Пифагора и открыть это доказательство заново?! Вот и получается, что на олимпиадах дети осваивают именно методику научного поиска, учатся, как делать открытия.

Первые школьные олимпиады появились в 1930-х годах в Ленинграде. С самого начала они были созданы для выявления одаренности детей в той или иной предметной области и стали стартом для многих известных ученых. В настоящее время школьники проявляют большой интерес к участию в олимпиадах, ведь это помогает им проверить свои знания и умения, пополнить свое «портфолио» и даже получить дополнительные баллы при поступлении в высшие учебные заведения.

В школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие более 400 учащихся нашей школы, некоторые из них участвовали в олимпиаде по нескольким предметам. Около 50 ребят по результатам школьного этапа прошли в муниципальный этап, достойно выступили и теперь ожидают итогов.

В самом разгаре отборочные этапы Многопрофильной инженерной олимпиады «Звезда». В этом году также большое внимание уделяется интернет-олимпиадам, в том числе олимпиада НТИ для учащихся 8-11-х классов и олимпиада УЧИ.РУ для всех желающих с 1 по 11 класс. Остаются популярными среди школьников игровые конкурсы «Кенгуру», «Русский медвежонок», «КиТ», «Британский бульдог», «Золотое руно» и другие.

Желаем успехов всем участникам олимпиад и высоких достижений!



Е. С. Шутова, заместитель директора по УВР

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Совсем недавно в Южно - уральском государственном университете прошёл День открытых дверей, на который приглашались выпускники школ Челябинска и их родители. Побывали и мы, десятиклассники нашей школы, на этом мероприятии. Представители разных факультетов университета подробно рассказали об особенностях и перспективах обучения, образовательных программах, системе зачисления в ВУЗ, олимпиадах, фестивалях и конкурсах, проводимых не только в стенах университета.

Декан факультета социально-гуманитарных наук Е.В.Пономарёва поведала о преимуществах получения гуманитарного образования. Нам поведала, что в 2018 году университет предоставил студентам возможность получать не только теоретические знания, но применять их на практике с помощью проектной деятельности. Все приглашённые, которые хотели узнать поподробнее о приглажённых им факультетах, разделились на группы и вместе с их представителями посетили музей, лаборатории, познакомились с процессом выпускаемых здесь радионовостей и студенческих газет.

Нам очень понравилось мероприятие, которое длилось не более двух часов, однако полученная информация была полезной и интересной.

Галимова Диана, 10 класс

УЧАСТВУЕМ В ФЕСТИВАЛЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ



В середине ноября в Челябинском Государственном Промышленно-Гуманитарном техникуме имени героя России Александра Яковлева состоялся отборочный тур Областного фестиваля военно-патриотической песни «Память...», проводимый ежегодно в честь памяти героев нашей родины.

В нем приняли участие учащиеся нашей школы. Хорошие коллективы 5б и 5в классов (руководитель Мещеряков А. М.) и хоровой коллектив 7д класса (руководитель Агеева Е. М.) с песнями на военную тематику. Выступления наших ребят было принято тепло. Подтверждением тому служили долгие аплодисменты!

Галимова Диана, 10 класс



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ!

У нас коротенькая новость: совсем недавно у 99 школы появилась группа ВКонтакте. Создатели – ученики 5 а класса Сережа Сафин и Красильникова Полина. В группе ежедневно выкладывается расписание, часто проводятся конкурсы и опросы. Там же планируется размещение фотографий и видео со школьных мероприятий, интересные новости о жизни школы, ее учеников и учителей. Вступайте: <https://vk.com/school99chelabinsk>.

Школьная группа (99)
Челябинск



Вы вступили ▾

138 участников
43 друга



Показать информацию

Основной альбом 0

Показать все



Редколлегия

А ВЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ?

Мы, однозначно, ДА!

5а класс тому наглядное доказательство! На одном из классных часов мы решили, что здоровый образ жизни – это не дань моде, а необходимость, следовать которой нужно с детства. Ребята разработали план мероприятий, направленных на укрепление здоровья и стали ему следовать. Сначала мы всем классом побывали в каникулы в лагере «Черёмушки», где приняли участие в программе для школьников «Архитекторы будущего», направленной на сплочение коллектива. Здесь мы приняли активное участие в различных проектах по созданию дружеской атмосферы, по поддержанию здорового образа жизни и единогласно одобрили правила, которым будем следовать теперь всегда. Предлагаем их вашему вниманию.

Несколько правил здорового образа жизни от 5а:

Во-первых, ТРЕНИРУЙТЕСЬ ВО ВРЕМЯ! На самом деле, время для тренировки следует выбирать с ориентацией на свой собственный организм: если вы типичная сова, вам вряд ли будет удобно делать это по утрам, а если жаворонок, то к вечеру вы, скорее всего, будете валиться с ног.

Во-вторых, ЕШЬТЕ! Про правильное питание вам может рассказать кто угодно, мы лишь скажем: ешьте, и обязательно три раза в день, можно и больше, но не объедайтесь.. Питайте свой организм, он должен получать полезные вещества, чтобы поддерживать силы. Это как бензин для машины.

В-третьих, ДВИГАЙТЕСЬ! Вы задумывались, для чего в школе придумали перемены? Чтобы дойти от кабинета к кабинету? Правильно, чтобы размять мышцы и "разогнать кровь" для лучшей мозговой деятельности. Двигайтесь каждый час.

В-четвертых, ВЫСЫПАЙТЕСЬ! Не менее 7-9 часов, в зависимости от потребности. Это восстанавливает организм. Замечали, что все цветы на ночь собирают свои лепестки в бутон, чтобы с утра раскрыться, вновь быть красивыми и дарить радость!

Вот такие полезные советы от наших ребят. Что скажете? Согласны? Очень часто мы с классом выходим на пешие прогулки по городу, выезжаем на природу, где играем в подвижные игры. Это не только закаляет нас, но и сплочает. Вместе нам не скучно и любые трудности нипочём!

Полина Красильникова, 5 а



Купола над городом



15 ноября 4 а, 4в классы урок по основам религиозных культур и светской этики провели «на колесах»: побывали на экскурсии «Купола над городом».

С момента своего основания Челябинск находится на стыке различных культур. Город объединяет культурное и духовное наследие всего коренного населения нашего края. В Челябинске живут люди разного вероисповедания, поэтому учащимся была предоставлена возможность ознакомиться с православными церквями, Собором, мечетью, синагогой, посещение которых расширило знания о религиозной культуре нашего многонационального государства.

Особенно ребятам было интересно в музее православия, который открылся в Свято-Симеоновском кафедральном Соборе совсем недавно. Там учащиеся посмотрели экспонаты, которые много лет находились в храме. Это и различные по времени и манере написания иконы, и старинные богослужебные книги XVIII-XIX веков, и священнические облачения и много других интересных вещей, о существовании которых ребята даже не подозревали.

Экскурсия очень понравилась, она получилась интересной и насыщенной.



Дробышева А.Н., учитель

«Живая классика»

С сентября месяца стартовал Всероссийский конкурс «Живая классика», посвященный юным чтецам. В связи с этим событием мы, учащиеся 8-х классов, посетили библиотеку № 9 им Н. П. Шилова.

Мы узнали, что конкурс проводится в несколько этапов, а самое главное, что конкурс проводится для всех желающих без предварительного отбора. Нужно всего лишь прочитать наизусть отрывок из произведения. Затем мы вели беседу о творчестве поэтов XVIII-XIX веков и современных писателей. Нас познакомили с книжными новинками, кратком содержании. Экскурсия мне очень понравилась, она была интересной и содержательной. После ее окончания я взяла одну из рекомендованных книг и уже начала ее читать. Думаю, что я приму участие в конкурсе «Живая классика».

Гусева Анна, 8 в

Выставка «Образование через всю жизнь»



18 ноября ученики 8Б, 8Г, 10-го классов посетили выставку «Образование через всю жизнь». Это единственная образовательная выставка региона, которая ежегодно помогает тысячам абитуриентов определиться с выбором будущей профессии. На одной площадке были представлены ведущие высшие учебные заведения из 13 городов России: Санкт-Петербург, Москва, Пермь, Тюмень, Екатеринбург и др. Ребята прошли тестирование и узнали, какая специальность им подходит больше. Они получили информацию, как одновременно можно получить российское и европейское образование, как получить инклюзивное образование, если у них ограниченные возможности по здоровью. Было интересно познакомиться с редкими специальностями: кинолог, водолаз, микробиолог, генетик, ветеринар и другими.

Г.Н.Петрова, классный руководитель 8 в класса

Знакомимся с телевидением



Недавно учащиеся 7 г класса побывали в телестудии 31 канала на экскурсии под названием «Как рождается телевидение». Ребятам была предоставлена возможность побывать в роли ведущих программ «Новости», «Прогноз погоды» и «Чрезвычайная сводка новостей». Было очень интересно и познавательно узнать, как создаются телевизионные программы. Кроме телестудии ребята побывали еще и на площадках радио «Эхо Москвы» и «Ди FM» и участвовали в записи социального рекламного ролика. Экскурсия всем очень понравилась.

Злата Полянская, 7 г



Школьная газета «Парта», Школьная информационная газета МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 99 г. Челябинска», выпуск № 22

Юридический адрес: г. Челябинск ул. Пограничная, дом 21. Тел: 8 — (351) - 251-57-94

e-mail школы: mou99@mail.ru

Сайт школы: www.school99-chel.ru

Главный редактор: Жукова А.А., учитель русского языка

ка и литературы

Над газетой работали: А.Н. Дробышева, Г.Н. Петрова, З. Полянская, А.Гусева, Н.Б. Королёва, Е.С. Шутова, И.А. Василевич, Д.Галимова, П. Красильникова

Периодичность 1 раз в месяц.

Тираж — свободный